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Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularunm İçişleri Bakanı Süleyman Soylu tarafından Anayasamn 98'inci
ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasmı saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgiye göre: "Mehmet Yiğittekin
hakkında yaklaşık 5 aydır hiçbir haber alınamıyor, kendisi kaçmimış ya aa oıauruımuş
olabileceğinden şüpheleniyoruz. Eminiyet'e kayıp ilanımn verilmesine rağmen herhangi bir
işlem yapılmayıp daha sonrasında da bilgi verilmemektedir. Kendisi finans uzmanlığı ve
yatmm işi yapmaktaydı. Yurtdışma çıkıp çıkmadığmı da bilmiyoruz ve bilgi verilmiyor. Evli
ve iki çocuk babası biri hiçbir zaman bu kadar uzun süre ailesinden habersiz yaşamamıştır.
Hayatından endişe ediyoruz." ifadeleri yer almıştır. f
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1. Mehmet Yiğittekin isimli yurttaşa ailesinin 5 aydır beri ulaşamadığı ve ailesinin ^
kendisinin kaçınidığmdan endişe ettiği iddiası doğru mudur? |

2. Bu iddialarm doğruluğu veya yanlışlığı konusunda İçişleri Bakanlığı'nm yaptığı |
çalışmalar nelerdir? I

3. HTS ve Mobese kayıtlan incelenmiş midir? |
TBMM Halkla İlişkiler Binası |

2. Kat, 4 Nolu Banko Oda: E206 Bakanlıklar/Ankara f
ITel.:+90 (312) 420 63 86-87 Faks:+90 (312) 420 24 82 |
I
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4. Mehmet Yiğittekin isimli yurttaşm ile ilgili emniyet ya da jandarma kayıtlannda
herhangi bir işlem yapmış mıdır?

5. Mehmet Yiğittekin isimli yurttaşm cep telefonunun sinyalleri incelenmiş midir?
6. İnsanlık suçu kapsamında olan iddialarla ilgili İçişleri Bakanlığı bir açıklama yapmayı

planlamakta mıdır?
7. Son 5 yıl içerisinde hakkında adli soruşturma ve kovuşturma olan veya kamu görevlileri

tarafmdan aranan ve ailesi ya da yakmlannın kaçmldığı iddiasıyla şikayetçi olduğu
yurttaş sayısı kaçtır?

TBMM Halkla İlişkiler Binası

2. Kat, 4 Nolu Banko Oda; E206 Bakanlıklar/Ankara

Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82
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